

# 溫浚勤

Ken Wan

# Support Ken.

# Yes We Can.

(7A / 2010, **Topaz**)

## 參選宣言：



Ken Wan  
21 October at 13:55

Yes, we "can".



溫浚勤：婦記校友校董參選人

我仍然收集緊你嘅嘢寫實意見，令我嘅政綱更加完善。校友 / 婦記博緊書嘅同學仔 / 曾經或宜家嘅婦記教書嘅老師，歡迎你隨時聯絡我，用你嘅嘢行動、聲音支持我！

YOUTUBE.COM



Ken Wan  
15 October at 09:46

已決定參選校友校董，剛遞交提名表格，立此存照。

近排同一前輩師兄傾偈，我無意之間問咗句「你嘅小朋友大個咗都會入嚟婦女會？」，佢堅定不移咁以0.1秒嘅反應就答咗我「唔會」。點解？呢位對母校甚有建樹嘅大師兄同我講，佢對呢度現時嘅學習環境實在好有保留。

作為畢業有幾耐嘅舊生，事業尚嘅拼搏階段，本應全副本心機、時間放喺工作上。然而，近日同校友傾談時都發現現時母校嘅議政同施政都極有問題，校董會有充分發揮「管治」角色，形式多於實際、匯報多於討論，校長係政策嘅推行過程中欠缺被問責、被監察嘅精神，可笑嘅係，其餘大部分校董亦都有意識去過問或作出深度嘅關注、了解同評估！所以，母校嘅議政模式，基本上可用4個字嘅形容——「黑箱作業」。婦記係我成長嘅地方，以上種種，令我一定要行出嚟為母校做返啲嘢，守護母校。

否則，試問我哋嘅師弟師妹呢種管治下，又點會享有佢哋應得嘅學習水平？嘍競爭咁激烈嘅環境下，前人共同經營嘅「東區三大名校」仲可以食老本食得幾耐？（唔好同我講宜家已經唔係……）喺呢個決定性嘅時刻，等我哋去將母校舊生嘅力量、聲音團結起嚟帶入校董會，去將母校嘅管治問題逐步修正，去將母校嘅教育質素提升到另一個level。

我係溫浚勤，2010年7A商科班畢業，請大家支持我。



## Facebook “「婦改」意見區”之感言：



Ken Wan  
22 October at 14:09

睇返呢張讀A Level時期嘅影相。我做auditor嘅經驗促使我馬上spot到3個違反校規嘅地方。（你知道，auditor嘅工作基本上係要搵一盤數裡面嘅錯處同可疑處，訓導署份工啱我。）你哋睇唔睇得出衰咩？第一，邊可以帶相機返學嘍！第二，懶型、執陰過咗眼眉。第三，個樣太寸。冇錯係，個樣太寸可能畀人捉，好彩我醒目，由中四開始就報咗名做prefect啫。

如果男我當選校友校董，我自問有咁嘅能力/guts去幫同學仔fight返一個帶相機返學四圍影嘅權利。但係，如果當初嗰位喜歡攝影嘅同學因為怕受罰而有帶相機返學，甚至因此而減少咗對攝影嘅熱誠，咁樣，我哋嘅人生不免少咗色彩，當日嘅畫面亦好快忘記得一乾二淨。

學校呢排搵緊個NOVA project，斥資二億三千萬，除去expect (or hope or wish...? whatever) 教育局撥款資助嘅二億，其餘要所有stakeholders共同承擔，先至有機會起得成。一開波構思NOVA直至到今日，我哋校友校董同舊生會一直面對緊校方嘅籌款壓力。（當然，我哋表明有責任去籌咁多錢，盡人事啦。）當前呢個大project，令到我不禁覺得，同學仔對母校嘅歸屬感有幾咁重要！然而，婦記一向係呢方面所下嘅工夫的確甚少。到宜家，大家先睇頭痕點樣籌夠錢嚟。校友們，你哋話喇。

所以，提升同學對母校嘅歸屬感，係我草擬政綱嘅出發點。作為校友校董，好應該向校方闡明「信任同學自律」、「給予同學適當自由」嘅重要性；以懲罰學生而營造出嚟嘅「校風」只會令同學對學校冷感、敵對、甚至仇視學校同老師。我有時諗，嚴格執行校規嘅老師們，喺處罰同學或訓話嘅一刻，心情點樣？

歸屬感，就係校園裡面嘅一點一滴咁累積返嚟。

最後，希望母校可以放過我哋呢2位校友一馬。

P.S. 呢幅已經係最正常嘅相了。下次同大家分享呢張相背面到底寫咗啲咩。



Ken Wan  
Yesterday at 11:57

嘅日個post我應承吃大家講返張相背後寫咗啲咩。

"Noble:

多謝你呢兩年黎成日

聽我電話教我PA (i.e. 當年嘅Principles of Accounts)

祝你同Chu Kong白頭到老 😊"

FYI, 佢係指呢張中間個男仔，橫練鋼條身形，係箇盤來的。而右邊男仔的出現，更令成件事當時變得gay情無限。

識我嘅人都好奇，以前明明叫Noble，做乜無啦啦改咗個名叫Ken。老實講，我向新認識嘅朋友自我介紹，都成日唔小心叫錯咗自己做Noble，好明顯仲未習慣。呢個名係1歲嘅時候，因為太可愛嘅關係，好似當年日本兒童節目角色「小露露」，於是父母就幫手改咗個名，亦寄望我長大後做人要有貴氣、有品德、有修養。出嚟做嘢之後，覺得有個成熟穩重嘅外號會比較好的，所以就改咗Ken。正如陳小明叫Ming Chan，李嘉雯直頭叫Carmen Lee。亦都想向自己定下決心，今日嘅溫浚勤再不一樣。

望住張相，諗返起以往好多片段，其實，我哋婦記失去嘅嘢比得到嘅更多。好後悔以往一直埋頭苦幹讀書，係一個不折不扣嘅書蟲、薯仔。我有咁好心情去發展更長久、更深厚嘅友誼。中學成日聽到同學講「中學時期嘅友誼係最好嘅喇，到時上到大學就複雜啲，出到嚟做嘢更加吵洗講！」我當時聽咗就算，照樣用我嘅方式行事，不斷追求一次又一次嘅高分。係，冇錯，我做到了，原校升Form 6，入埋大學，有一份so-called有前途嘅工作，然後呢？

為咗分數，我哋人生失去嘅嘢已經夠多了，包括好多以前可以好好地經營嘅友誼，當時亦大可以加入籃球隊受訓，為學校、班會、Topaz爭光，或者加入滙流做採訪同編輯，起碼為自己做返些少value-adding嘅事情。

我實在afford唔到失去更加多了。我更加唔忍心我哋嘅師弟師妹們重蹈我本人嘅覆轍。因為，一世人只有一次青春，係冇咗就係冇咗。

到宜家，我決定參選校友校董。高選，固然係好。落選，起碼能夠令你哋每一位意識到，改變一個人嘅生命，係需要冇願望、同奮鬥嘅行動，我就利用今次嘅競選工程，毫不保留咁將自己過往經歷轉化為理念，帶入校董會，藉此改變師弟妹嘅人生。

希望佢哋畢業之後，識得嘅度出post同大家分享：「我哋婦記得到嘅，比失去嘅更多。感謝你，[]。」實在有必要係溫浚勤。

## 密切留意接下來的文章及政綱！